
男女比率（回収率）
項目 回答数

①男 14
②女 3
③無回答 0
合計 17

参加者の居住地
項目 回答数

大津市 11
草津市 2
栗東市 0
湖南市 0
甲賀市 1
守山市 0
野洲市 0
竜王町 0
日野町 0
近江八幡市 0
東近江市 0
愛荘町 0
豊郷町 0
甲良町 0
彦根市 0
多賀町 0
米原市 0
長浜市 0
高島市 1
京都府 2
大阪府 0
奈良県 0
和歌山県 0
兵庫県 0
三重県 0
無回答 0
合計 17

令和4年度　ビームライフル射撃教室アンケート集計　前期初回

令和4年5月5日
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①男

②女

③無回答
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(2)受講を希望されたのはどなたですか？

(1)この教室を知ったきっかけを教えてください。　

　その他
　・去年からの継続

0 2 4 6 8 10 12

①館内掲示

②ホームページ

③フェイスブック

④インスタグラム

⑤学校からのチラシ

⑥新聞折込

⑦その他

⑧無回答

0 2 4 6 8 10 12

①子どもから

②親から

③両方で

④無回答



(3)この教室を選ばれた理由をお聞かせください。

(4)受講の目的について、それぞれお答えください。

　その他
　・高校への推薦
　・本人の希望
　・好きそうなので

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

①評判が良い

②知人に誘われて

③以前兄弟が参加して良かった

④適当な教室だから

⑤ここしかなかった

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6

①体力作り

②運動不足解消

③友達作り

④運動能力向上

⑤運動好きになるように

⑥トップアスリートになりたい

⑦礼儀・マナーを身につけたい

⑧その他

⑨無回答

保護者の目的



２．教室の内容についておたずねします。

(1)どのような指導を希望なされますか？

　その他
　・射撃がしたい

　その他
　・射撃の技術

0 2 4 6 8 10 12

①運動・スポーツを楽しみたい

②プロやトップアスリートを目指したい

③上手になりたい

④友達と楽しく運動したい

⑤その他

⑥無回答

子どもの目的

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

①基本練習重視

②個々(発育・発達)にあった指導

③技術向上

④体力つくり

⑤チームワーク

⑥遊びを重視した指導

⑦その他

⑧無回答



(2)教室を通して、習得したいことはありますか？

３．教室に参加する前の生活習慣についておたずねします。

(1)規則正しい生活をしている

　起床時間
　・6時、6時30分、7時、7時30分

　就寝時間
　・21時、21時30分、23時、22時、22時30分、24時、25時

　その他
　・
　・

0 1 2 3 4 5 6 7 8

①スポーツの楽しさ

②頑張ることの楽しさ

③礼儀・マナー

④チームワークの大切さ

⑤達成感

⑥優れたスポーツ技術

⑦人間的な成長

⑧その他

⑨無回答

0 1 2 3 4 5 6

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答



　朝ご飯は必ず取っているか

(2)食欲がある

(3)身体を動かすことが好きである

0 2 4 6 8 10 12 14 16

①はい

②いいえ

③時々

④無回答

0 1 2 3 4 5 6 7

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答



(4)定期的に運動をしている（園・学校授業以外で）

(5)運動する場合、１日の運動時間（総時間数）

(6)現在、他にスポーツ教室やスポーツクラブなどに入っていますか？

0 1 2 3 4 5 6 7

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7 8

①2時間以上

②1～2時間

③30分～1時間

④30分未満

⑤無回答

0 2 4 6 8 10 12

①入っている

②入っていない

③無回答



(7)外遊びが好きである

(8)友達と遊ぶことが好きである

　教室・クラブ名
　・新旭スポ少剣道
　・スポーツ少年団
　・G-style
　・皇子山中
　・レイクスターズ
　・プール

　種目
　・剣道
　・野球
　・体操
　・サッカー
　・アーチェリー
　・多種目
　・水泳

0 1 2 3 4 5 6 7

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答



４．意見・要望・感想など
　・


